
BUENOS AIRES, Q 

VISTO el Expediente Electronico N" EX-2021-08919105-APN-DGD#MT y la 

Resolucion de la Comision Nacional de Trabajo Agrano N° 149 de fecha 19 de noviembre de 

2020, y 

CONSIDERANDO 

Que en el Expediente citado en el Visto obra el tratamiento dado al incremento 

de las remuneraciones minimas para el personal ocupado en la actividad FORESTAL, en el 

ambito de la Provincia del CHACO 

Que analizados los antecedentes respectivos y iiabiendo coincidido las 

representaciones sectonales en cuanto a la pertinencia del incremento de las 

remuneraciones minimas para la actividad, debe procederse a su determinacion 

Que, asimismo, deciden instaurar una cuota aporte de solidandad gremial 

aplicable sobre el total de las remuneraciones de los trabajadores que se desempefian en el 

marco de la presente actividad, y determinar su plazo de vigencia, limites de aplicaci6n y 

modo de percepci6n por la entidad smdical signatana 

Que la presente medida se dicta en ejercicio de las facultades confendas por el 

articulo 89 de la Ley N° 26 727 y la Resolucibn de la Comision Nacionai de Trabajo Agrano 

N" 149 de fecha 19 de noviembre de 2020 

Por ello, 

LA COMISION NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO 

RESUELVE 

ARTiCULO 1° - Fijanse las remuneraciones minimas para el personal que se desempena en 

^ actividad FORESTAL, en el ambito de la Provincia del CHACO, con vigencia a partir del 

' de agosto de 2021, 1° de diciembre de 2021 y del V de marzo de 2022, hasta el 31 de 
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julio de 2022, conforme se consigna en los Anexos I, II y III, que forman parte integrante de 

la presente Resoluci6n 

ARTiCULO 2^ - Las remuneraciones establecidas en la presente mantendran su vigencia 

aOn vencido el plazo previsto en el articulo 1°, y hasta tanto no sean reemplazadas por las 

fijadas en una nueva Resolucion 

ARTiCULO 3" - Las remuneraciones minimas que ia presente aprueba llevan incluida la 

parte proporcional correspondiente a! sueldo anual complementano 

ARTiCULO 4° - Los empleadores deberan proveer una muda de ropa por afio, consistente 

en UN (1) pantalon, UNA (1) camisa y UN (1) par de borceguies, a cada trabajador que 

registre una antiguedad superior de SEiS (6) meses 

ARTiCULO 5" - Se establece para todos los trabajadores comprendidos en la presente 

actividad una bonificacion por antiguedad sobre la remuneraci6n basica de la categoria que 

revista el trabajador, por cada afio de servicio, conforme lo establecido por el articulo 38 de 

la Ley N' 26 727 

ARTiCULO 6°- El DIEZ POR CIENTO (10%) de mdemnizacion sustitutiva por vacaciones, 

debera abonarse conforme lo prescnpto por e! articulo 20 de la Ley N'* 26 727 

ARTiCULO T - Los incrementos de remuneraciones minimas resultantes de la aplicacion de 

la presente resolucion, absorberan hasta su concurrencia los incrementos de cualquier tipo 

que hubieren pactado individualmente los empleadores con los respectivos dependientes 

ARTiCULO 3" - Los integrantes de la Comision Nacionai de Trabajo Agrano se 

comprometen a reunirse en el mes de abnl del 2022, a fin de analizar las posibles 

vanaciones economicas acaecidas desde la entrada en vigencia de la presente Resolucion 

que podrian haber afectado a las escalas salanales fijadas en el articulo 1°, y la necesidad 

de establecer ajustes sobre estas 

y ^ ARTiCULO 9° - Establecese que los empleadores actuaran como agentes de retencion de 

'^dS^uf Is cuota de solidandad que deberan descontar a los trabajadores comprendidos en el marco 
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de la presente Resolucion, que se establece en el DOS POR CIENTO (2%) mensual sobre 

el total de ias remuneraciones de dicho personal Los montos retenidos en tal concepto 

deberan ser depositados hasta el dia 15 de cada mes en la cuenta especial de la U A T R E 

N° 26-026/48 del Banco de la Nacion Argentina Los afiliados a la asociaci6n sindical 

signatana de la presente quedan exentos de pago de la cuota solidana La retencion 

precedentemente establecida regira por la vigencia de la presente Resolucion 

ARTiCULO 10- Registrese, comuniquese, publiquese, dese a la Direccion Nacionai del 

Registro Oficial y archivese -

RESOLUCION C N T A N'' 
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ANEXO I 

REIVIUNERACIONES M IN IMAS PARA EL PERSONAL QUE SE DESEMPENA EN 

LA ACTIVIDAD FORESTAL, EN EL AMBITO DE LA PROVINCIA DEL CHACO 

VIGENCIA: desde 1° de agosto de 2021, hasta el 30 de noviembre de 2021 

$ 

Jornal minimo garantizado . 1 695,00 

Salano sm comida Por la tarea de elaborar especies forestales con 

destino a uso tanico incluyendo en la misma las etapas 

correspondientes a limpieza (pique y picadas), trozar, sacar la 

albura y cualquier impureza. 

Especie quebracho Colorado, arboles vivos La tonelada 

a) Por la eiaboracion integral de ^rbol vivo derribado a hacha de 

QUINCE (15) centimetres de corazon . . . $ 1 142,64 

b) Por la elaboracidn integral (apeo, trozado y las tareas 

especificadas en a), excepto sacar la albura y cualquier impureza 

con motosierra aportada por la patronal, hasta DIEZ (10) toneladas 

Por dia, con DOS (2) ayudantes, para los TRES (3) 

operarios. . . . $217,96 

c) Por eiaboracion integral de arbol desarraigado a pico y pala de 

QUINCE (15) centimetres de corazon . $ 1 142,62 

d) Por la pelada (cascara y albura) unicamente, con madera en 

cancha o monte de hasta QUINCE (15) centimetros de corazon $ 462,92 

e) Por descascarada Cinicamente, con madera en cancha o monte, 

^asta QUINCE (15) centimetros. . . $ 198,29 
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Especie quebracho Colorado- madera muerta La tonelada 

a) Por la eiaboracion integral de QUINCE (15) centimetros de 

corazon limpiando huecos o bocas de los tubos y canones hasta 

donde afcance una barreta de 1,20 metres de (ongitud sin obligaci6n 

de rajar los canones . $613,12 

b) Por eiaboracion integral de QUINCE (15) centimetros de coraz6n 

con obligacion de rajar los tubos y canones, limpiar ambos $ 721,73 

Madera de especies vanas para aserraderos 

a) Por eiaboracion de madera de lapacho, urunday, algarrobo, 

quebracho bianco, guayacan, itin, laurel, guayaibi, viraro, mora y 

cualquier especie que deba o no descascararse comprendiendo la 

labor de preparar, voltear, trozar y sacar la cascara a ejemplares de 

un di^metro de TREINTA (30) centimetros como minimo, con 

motosierra, aportada por la patronal hasta CINCUENTA (50) 

toneladas por dia, con DOS (2) ayudantes $ 558,47 

Sin descascarar se abonara el CINCUENTA POR CIENTO (50%) 

Eiaboracion de lena 

Por eiaboracion de lefia tipo FFCC de CINCUENTA 

(50) a SETENTA (70) centimetres de largo, de 

OCHO (8) a VEINTICINCO (25) centimetros de 

diametro de las especies quebracho Colorado, 

guayacan, urunday, mora o itin 

a) Lena campana 

b^-Lena media campana 

Dr. WlrcSro fefg^j^o BELLOTTI 
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$271,92 

$271,92 

La tonelada 

$ 600,84 
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c) Lefia verde, es decir de corazon verde, medida 

tipo FFCC destinada a combustible .. . $217,86 

d) Lefia blanca trozada verde tipo ladnlleria y para 

carbon hasta 1,50 metres de iongitud y 5 

centimetros de diametro como minimo (quebracho 

Colorado, urunday, guayacan o itin 

e) Lefia fagina o vizcacha de corazon 

$ 243,25 

$299,17 

f) Lena trozada campana o media campana de 1 a 

1,20 metres . .. $243,25 

g) Lena trozada verde de quebracho Colorado, 

urunday, guayacan o itin cortada de 1 a 1,20 

metres en cualquier diametro $ 243,25 

h) Lena verde dura blanca tipo FFCC c/ motosierra 

aportada por la patronal . . $ 108,32 

i) Lena verde, es decir con corazon verde, de 

medida tipo FFCC destinada a combustible $ 108,32 

j) Lena verde blanca tipo FFCC c/ motosierra 

aportada por la patronal . $ 122,65 

k) Lena blanca rozada verde tipo ladrillaria y para 

carbon hasta 1,50 metres de Iongitud y 5 

centimetres de diametro come minimo c/motosierra 

aportada por la patronal ... $ 122,65 

Eiaboracion de palmera 

a) Por corte o despunte de palmera para postes telefonicos 

$436,01 

$381,17 

$ 543,60 

$ 436,01 

$ 436,01 

$ 190,51 

$ 190,51 

$ 206,90 

$ 206,90 

Cada una 

$ 122,65 
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b) Por partir, desbastar y alisar palma para tejas $ 137,92 

c) Por corte e despunte de palmera para elaboraci6n de balancines 

dealambrado . $41,83 

Postes - estacones v estacas 

Per eiaboracion de postes de pnmera calidad en madera, 

comprendiendo la labor integral y con las siguientes dimensiones Cada uno 

a) De 2,20 mts de Iongitud y 0,43 a 0,53 cm de circunferencia $ 327,50 

b) De 2,40 mts Iongitud y 0,43 a 0,52 cm de circunferencia $ 352,79 

c) De 3,00 mts Iongitud y 0,52 a 0,60 cm de circunferencia . $ 408,81 

Mevimiente de preductos eiaberados 

Por transporte en genera! incluyendo carga y descarga que se 

efectCia en carro cachape o alzapnma y etros tipos de carros' La tonelada 

a) Per los pnmeres 1 000 metres . $ 220,16 

b) Por Ios 1 000 metres subsiguientes o fracci6n hasta 2 500 metros $ 245,31 

c) Por mas de 2 500 metros y hasta 5 000 metres . $ 277,79 

d) Por mas de 5 000 metros y hasta 15 000 metros $ 353,82 

Per viajes mayores de 15 000 metres las remuneraciones seran 

recargadas en un CIEN POR CIENTO (100%) -

Rodeo Por dia 

Las tareas de redear madera en condiciones de ser cargadas, se 

remunerara a jornal y a razon de .. $1 695,00 

U' / 
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Trabajos varies Por dia 

En la playa del ferrocarril de caminos nacionales obrajes no 

centemplades expresamente en esta tabia salanal, seran 

remuneradas a jornal y a razon de $ 1 695,00 

Cargadas en general Por tonelada 

a) Por cargada de rollizos eiaberados de cualquier especie con 

guinche accienade manualmente sobre vagon de FFCC cualquier 

trocha cargada sobre camion o aceplade, se remunerara a la 

cuadnlla $ 67,96 

- Cuando se carguen camiones o acoplados con bueyes se abonara 

a la cuadnlla de TRES (3) hembres $ 74,90 

- Cuando la madera sea pesada en balanza o bascula antes de ser 

cargada, se recargara a la cuadnlla $ 48,78 

b) Cuando la distancia de la pila de madera e cualquier otro 

producte exceda de VEINTICINCO (25) metros de distancia de! 

lugar donde se halle estacienade el vehicule, el empleador reforzar^ 

con un pe6n jornalizado 

c) Per cargada de lena a vagon apilada hasta CINCO (5) metres de 

distancia de vagon. $ 83,37 

d) Por cargada de lena a vagon de CINCO (5) y hasta DIEZ (10) 

metros de distancia de vagon . . . . . . . . . $ 101,86 

e) Por cargada y/o descarga de durmientes e postes hacia o desde 

vagon, camidn o vagoneta decauville, hasta VEINTICINCO (25) 

letres de distancia, por unidad $ 22,75 

r-Marceh^iau&W^ preparadas seran previstas per la patronal -
Presidents 
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Obreres jernalizados Por dia 

Cuando el empleador disponga remunerar per dia, trabajos no 

reglamentados o previstos en la presente tabIa salanal con un jornal 

supenor, abonara come minime . $ 1 695,00 

Persona! bevero Per dia 

Jornal . . . $ 1 695,00 

Eiaboracion de carbon 

La eiaboracion de lefia para carbon, tendra medidas de 1,20 a 1,50 

metres 

- Rodeada, con elemento de! pnncipal, el metro .. $ 40,56 

- Preparacion de cancha, el metro $ 11,15 

-Apilada en cuadre, a cargo del hachero, el metre .. $ 12,08 

- Embolsar y cargar vehicule, la tonelada . $ 232,98 

- Cargar a granel en camidn de transporte baranda alta, la tonelada $ 288,21 

- Carga y descarga carbon a granel en playa FFCC, la tonelada $ 245,31 

- Carga de carbon en camiones en bolsa, cada una $ 10,13 

- Carga de carb6n en camiones en bolsa, per tonelada $ 163,99 

- Si hubiere que embolsar para resguardar carga a granel, se 

abonara por bolsa y para la cuadnlla . . $ 32,49 

7 - Embolsar carbon en playa, per bolsa y para la cuadnlla $ 43,49 

/ i w f / J j f / ^ r Embolsar sin ceser per bolsa . $ 9,30 

Dr. %kxmMmd\o BELLOTTI 
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- Embelsary coser la bolsa ... .. $ 14,04 

- Descarga de carbon de camiones en boisa, cada una $ 7,14 

- Descarga de carb6n de camiones en bolsa, la tonelada $ 157,58 

Limpieza de cameos 

Les obreres que limpien campes en condiciones de ser arados y 

aptos para !a expiotacion agricola ganadera, para las tareas que 

realicen en las que est^n comprendidas las extracciones y 

desarraigado de arboles, troncos, malezas y residues, percibiran 

una retnbucion diana con casa y sin comida de $ 1 472,52 

En caso de que el patr6n decida el page a destaje, pagara por 

hectarea, con casa prevista per ia patronai y con comida, idem 

antenor, por monte reache -

Hornos fiios de ladnilos para carbon" 

- Cargada de home, e! metro de lefia . . $ 74,76 

- Cargada de home, la tonelada de lefia . $ 108,32 

- Quemar y enfnar sin especificar rendimiento, la tonelada $ 180,43 

- Sacada de carbon con limpieza de horno, la tonelada $ 239,78 

Cargada de postes Durmientes v rollizos 

- Cargada de poste a camion o aceplade, cada uno . . $ 10,81 

- Carga y descarga a camion o aceplade, cada uno $ 17,71 

Rodeada- en distancia hasta DOSCIENTOS CINCUENTA (250) 

Tnetres 
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Leda tipo FFCC (por metre v per obrere) 

- Por mano de obra .. . $ 53,43 

- Por mantenimiento y desgaste de zorra. $ 27,89 

-TOTAL . . . $81,31 

Lefia para carbon 

- Por mano de obra.. . . . $ 56,70 

- Por mantenimiento y desgaste de zorra $27,89 

-TOTAL . . . . . . . $84,59 

Troze para tanino de 1.40 a 1.50 metros de large (per tonelada v 

per obrere) 

- Por mano de obra . . . $ 56,70 

- Por mantenimiento y desgaste de zorra $ 27,89 

-TOTAL .. . $84,59 

Postes (cada uno)-

a) De TRES (3) metros de largo, por obrere 

- Por mano de obra .. . $ 45,50 

- Por mantenimiento y desgaste de zorra $ 24,36 

-TOTAL . . . .. $69.86 

b) De 2,20 a 2,40 metres de large 

- Por mano de obra $ 41,00 



- Por mantenimiento y desgaste de zorra . . 

-TOTAL 

Picada para camion 

De CUATRO (4) metros de anche, de destrenque y CINCUENTA 

(50) centimetres, limpio a cada lade 

- Monte virgen, el i<i!6metro 

- Monte reache 

Picada de carro. 

- De TRES (3) metros limpio a flor de tierra, el kilometre 

- Monte reache 

Deslinde 

$21,04 

$ 62,04 

- Se comprende de luz, el l^ilometro 

Remuneracion por rendimiento del trabaio' 

Corte de lena para carbon, con motosierra. 

- Por metre 

Por tonelada 

Rollizos. corte o troceada para durmientes o postes, cada uno 

$ 

16 490,59 

11 218,78 

$ 

14 992,49 

89,92 

$ 

26,32 

$ 

179,50 

227,50 

45.50 

Trabaies con motosierra 

6n motosierra, combustible y repuesto previstos per el empleador 

| / / ^ h todos los cases un equipo de TRES (3) hembres 
m d i o BELLOTTI 
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Cuando la motosierra sea propiedad del obrere, el patron debera 

abonar un plus del CIEN POR CIENTO (100%) sobre las 

remuneraciones fijadas en la presente tabIa salanal 

Zorrero de plava v aserradero $ 

- Con elementes prepies, por dia . . 1 472,52 

- Por rendimiento del trabajo, todo tipo de leria 149,32 

Conductor de camion e tractor $ 

-Formes . . . 37 285,04 

-Por dia . . . 1 636,17 

Los conducteres de camion e tractor tendran un recernde m^xime de CIEN (100) 

l<i!6metros dianos entre vacio y lieno en camino de tierra Ademas del sueldo fijado, 

se le reconocer^ la suma de PESOS CUARENTA Y SIETE CON SETENTA 

CENTAVOS ($ 47,70) per tonelada transpertada cuando la distancia le permita 

realizar m^s de un solo viaje diano, y ia suma de PESOS TREINTA Y OCHO CON 

UN CENTAVO ($ 38,01) per tonelada cuando per la distancia realice un solo viaje 

diano Cuando los conducteres de camion e tractor deban realizar dentro del radio 

urbane trabajos no especificados, se ies abonara como sobresueldo per tonelajes 

no transportados, la suma de PESOS CUATROCIENTOS TREINTA Y CINCO CON 

VEINTITRES CENTAVOS ($ 435,23) -

Cuando la motosierra sea prevista por la patronal, la misma debera solventar los 

gastos de combustible, repuestes y reparacion -

D/̂  l^^dGl/^a^cjit)" BELLOTTI 
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ANEXO II 

REMUNERACIONES M IN IMAS PARA PERSONAL QUE SE DESEMPEISIA EN LA 

ACTIVIDAD FORESTAL, EN EL AMBITO DE LA PROVINCIA DEL CHACO 

VIGENCIA: desde 1"* de diciembre de 2021, hasta el 28 de febrero de 2022 

$ 

Jornal minime garantizado . 1 864,50 

Salano sin comida Por la tarea de elaborar especies forestales 

con destino a uso tanico incluyendo en la misma las etapas 

correspondientes a limpieza (pique y picadas), trozar, sacar la 

albura y cualquier impureza 

Especie guebracho Colorado, arboles vivos La tonelada 

a) Per la eiaboraci6n integral de arbol vivo dernbado a hacha de 

QUINCE (15) centimetres de corazon $ 1 256,91 

b) Per ia eiaboracion Integral (apeo, trozado y las tareas 

especificadas en a), excepto sacar la albura y cualquier impureza 

con motosierra aportada por la patronai, hasta DIEZ (10) 

toneladas Per dia, con DOS (2) ayudantes, para les TRES (3) 

operarios . .. $239,75 

c) Por eiaboracion integral de arbol desarraigado a pice y pala de 

QUINCE (15) centimetros de corazon . $ 1 256,88 

d) Por la pelada (cascara y albura) unicamente, con madera en 

cancha o monte de hasta QUINCE (15) centimetros de corazon $ 509,21 

e) Ppr descascarada unicamente, con madera en cancha e monte, 

li^sta QUINCE (15) centimetres .. $ 218,12 

BELLOTTI 
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Especie quebracho Colorado- madera muerta La tonelada 

a) Por la elaboraci6n integral de QUINCE (15) centimetros de 

corazon limpiando huecos o bocas de los tubos y canones hasta 

donde alcance una barreta de 1,20 metros de Iongitud sin obligacion 

de rajar los canones .. ... .. $ 674,43 

b) Por eiaboracion integral de QUINCE (15) centimetros de corazon 

con obligacion de rajar les tubes y canones, limpiar ambos $ 793,90 

Madera de especies vanas para aserraderos. 

a) Per eiaboracion de madera de lapacho, urunday, algarrobo, 

quebracho bianco, guayacan, itin, laurel, guayaibi, virar6, mora y 

cualquier especie que deba o no descascararse comprendiendo la 

labor de preparar, voltear, trozar y sacar la cascara a ejemplares de 

un diametro de TREINTA (30) centimetros come minimo, con 

motosierra, aportada por la patronal hasta CINCUENTA (50) 

toneladas per dia, con DOS (2) ayudantes $ 614,32 

Sin descascarar se abonara el CINCUENTA POR CIENTO (50%) 

Eiaboracion de lena 

Por eiaboracion de lena tipo FFCC de CINCUENTA 

(50) a SETENTA (70) centimetros de large, de 

OCHO (8) a VEINTICINCO (25) centimetros de 

diametro de las especies quebracho Colorado, 

guayacan, urunday, mora e itin 

a) Lefia campana 

b)/L^na media campana 

/dio BELLOTTI 
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c) Lena verde, es decir de corazon verde, medida 

tipo FFCC destinada a combustible $ 239,64 

d) Lefia blanca trozada verde tipo ladnlleria y para 

carbon hasta 1,50 metres de Iongitud y 5 

centimetres de diametro como minimo (quebracho 

Colorado, urunday, guayacan o itin) $ 267,58 

e) Lena fagina e vizcacha de ceraz6n $ 329,09 

f) Lefia trozada campana o media campana de 1 a 

1,20 metres $267,58 

g) Lena trozada verde de quebracho Colorado, 

urunday, guayacan e itin cortada de 1 a 1,20 

metros en cualquier diametro $ 267,58 

h) Lefia verde dura blanca tipo FFCC c/ motosierra 

aportada por la patronal $ 119,15 

i) Lena verde, es decir con corazon verde, de 

medida tipo FFCC destinada a combustible $ 119,15 

j) Lena verde blanca tipo FFCC c/ motosierra 

aportada per ia patronal . . $ 134,92 

k) Lefia blanca rozada verde tipe ladnllaria y para 

carbon hasta 1,50 metros de Iongitud y 5 

centimetres de diametro como minime c/metosierra 

aportada por la patronal 

Eiaboracion de palmera 

$134,92 

O'For corte o despunte de palmera para postes telefonicos 

•'^laOdfe BELLOTTI 
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b) Per partir, desbastar y alisar palma para tejas $151,71 

c) Per corte o despunte de palmera para elaboraci6n de balancines 

dealambrado $46,01 

Postes - estacones v estacas 

Por eiaboracion de postes de pnmera calidad en madera, 

comprendiendo la labor integral y con las siguientes dimensiones" Cada uno 

a) De 2,20 mts de Iongitud y 0,43 a 0,53 cm de circunferencia $ 360,25 

b) De 2,40 mts Iongitud y 0,43 a 0,52 cm. de circunferencia $ 388,07 

c) De 3,00 mts Iongitud y 0,52 a 0,60 cm de circunferencia $ 449,69 

Mevimiente de preductos eiaberados 

Por transporte en general incluyendo carga y descarga que se 

efectua en carro cachape e alzapnma y etros tipes de carres La tonelada 

a) Por ios pnmeres 1 000 metres $242,17 

b) Por les 1 000 metros subsiguientes o fraccion hasta 2 500 metres $ 269,84 

c) Por mas de 2 500 metros y hasta 5 000 metros $ 305,57 

d) Por mas de 5 000 metres y hasta 15 000 metres $ 389,20 

Por viajes mayores de 15 000 metres las remuneraciones seran 

recargadas en un CIEN POR CIENTO (100%) -

Rodeo Por dia 

Las tareas de redear madera en condiciones de ser cargadas, se 

regl^herara a jorna! y a razon de 

tVr^^elo^o4u^o BELLOTTI 
Presldente 
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$ 1 864,50 



Trabajos varies. Per dia 

En la playa del ferrocarnl de caminos nacionales obrajes no 

centemplades expresamente en esta tabia salanal, seran 

remuneradas a jornal y a razon de $ 1 864,50 

Cargadas en general. 

a) Por cargada de rollizos eiaberados de cualquier especie con 

guinche accionado manualmente sobre vagon de FFCC cualquier 

trocha cargada sobre camion o aceplade, se remunerara a la 

cuadnlla 

Por tonelada 

/ / /7/V' / ® estacas preparadas seran previstas per la patronal 

:^0I^^^BELLOTTI 

$ 74,75 

- Cuando se carguen camiones o acoplados con bueyes se abonar^ 

a la cuadnlla de TRES (3) hembres $ 82,39 

- Cuando la madera sea pesada en balanza e bascula antes de ser 

cargada, se recargara a la cuadnlla $ 53,66 

b) Cuando la distancia de la pila de madera o cualquier otro producte 

exceda de VEINTICINCO (25) metros de distancia del lugar donde 

se halie estacienade el vehicule, el empleador reforzara con un pe6n 

jornalizado 

c) Por cargada de lena a vagon apilada hasta CINCO (5) metres de 

distancia de vag6n $ 91,70 

d) Por cargada de lefia a vagon de CINCO (5) y hasta DIEZ (10) 

metres de distancia de vagon . . . $ 112,05 

e) Por cargada y/o descarga de durmientes e postes hacia o desde 

vagon, camion e vagoneta decauville, hasta VEINTICINCO (25) 

metros de distancia, por unidad $ 25,02 

Presldente 
Comisi6n Nacional de Trabajo Agrano 



Obreres jernalizados Por dia 

Cuando el empleador disponga remunerar por dia, trabajos no 

reglamentados e previstos en la presente tabia salanal con un jornal 

superior, abonara como minime $ 1 864,50 

Personal bevero Por dia 

Jornal $ 1.864,50 

Eiaboracion de carbon 

La eiaboracion de lena para carbon, tendra medidas de 1,20 a 1,50 

metros 

- Rodeada, con elemento del pnncipal, el metre $ 44,61 

- Preparacion de cancha, el metro .. $ 12,27 

-Apilada en cuadre, a cargo del hachero, el metre . $ 13,29 

- Embolsar y cargar vehicule, la tonelada $ 256,27 

- Cargar a granel en camion de transporte baranda alta, la tonelada $ 317,03 

- Carga y descarga carbon a granel en playa FFCC, la tonelada $ 269,84 

- Carga de carbon en camiones en bolsa, cada una .. $ 11,14 

- Carga de carbon en camiones en bolsa, por tonelada $ 180,39 

- SI hubiere que embolsar para resguardar carga a granel, se 

abonara por bolsa y para la cuadnlla . . $ 35,73 

- Embolsar carbon en playa, por bolsa y para la cuadnlla $ 47,84 
/ / 
/ / 
Embolsar sin coser por bolsa $ 10,23 

^efo^Jaijdf^ BELLOTTI 
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- Embolsar y coser la bolsa . . $ 15,45 

- Descarga de carbon de camiones en bolsa, cada una $ 7,86 

- Descarga de carbon de camiones en bolsa, la tonelada $ 173,34 

Limpieza de campes 

Los obreros que limpien campes en condiciones de ser arados y 

aptos para la expiotacion agricola ganadera, para las tareas que 

realicen en las que est^n comprendidas las extracciones y 

desarraigado de Arboles, troncos, malezas y residues, percibiran una 

retnbucion diaria con casa y sin comida de $ 1 619,77 

En caso de que el patron decida el pago a destajo, pagara por 

hectarea, con casa prevista per la patronal y con comida. Idem 

antenor, per monte reache.-

Hernos fiies de Jadnllos para carbon 

- Cargada de horno, el metro de lena $ 82,23 

- Cargada de horno, la tonelada de lena $ 119,15 

- Quemar y enfnar sin especificar rendimiento, !a tonelada .. $ 198,48 

- Sacada de carbon con limpieza de horno, la tonelada . $ 263,75 

Cargada de postes Durmientes v rollizos 

- Cargada de poste a camion o aceplade, cada uno $ 11,89 

- Carga y descarga a camion o acoplado, cada uno $ 19,48 

Rodeada en distancia hasta DOSCIENTOS CINCUENTA (250) 

res 

larcelo^irudio BELLOTTI 
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Lefia tipo FFCC' (per metro v por obrere) 

- Por mano de obra $ 58,77 

- Per mantenimiento y desgaste de zorra $ 30,68 

- TOTAL $ 89,44 

Lena para carbon. 

" Por mano de obra $ 62,37 

- Por mantenimiento y desgaste de zorra $ 30,68 

-TOTAL . . . $93,05 

Trozo para tanino de 1.40 a 1,50 metros de largo (per tonelada y por 

obrere) 

- Por mane de obra . . . $ 62,37 

- Por mantenimiento y desgaste de zorra.. . $ 30,68 

-TOTAL ... $93,05 

Postes (cada uno) 

a) De TRES (3) metros de largo, por ebrero' 

- Por mano de obra. $50,05 

- Por mantenimiento y desgaste de zorra $ 26,80 

-TOTAL . ... $76,85 

b) D^ 2,20 a 2,40 metres de largo 
' / ' 
*pr mano de obra $ 45,10 

^o^ &1arc%pl4udi(^BELL0TTI 
=residente 

Comistin Nacionai de Trabajo Agrario 



y^ ! 

- Per mantenimiento y desgaste de zorra 

- TOTAL 

Picada para camion. 

De CUATRO (4) metres de ancho, de destrenque y CINCUENTA 

(50) centimetros, iimpie a cada lade 

- Monte virgen, el kilometre 

- Monte reache 

Picada de carro. 

- De TRES (3) metros limpio a flor de tierra, el kilometre. 

- Monte reache . . . 

Deslinde 

/ , <^JA 

- Se comprende de luz, el kilometre 

Remuneracion per rendimiento del trabaio 

Corte de lefia para carbon, con motosierra" 

- Por metro 

- Por tonelada 

Rollizos corte o troceada para durmientes e postes, cada uno 

Trabajos con motosierra 

Con motosierra, combustible y repuesto previstos per el empleador 

^^ todos los cases un equipo de TRES (3) hembres 

<\MM>^\k\h\o BELLOTTI 
Presldente 
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$23,14 

$ 68,24 

$ 

18 139,65 

12 340,66 

$ 

16 491,74 

98,91 

$ 

28,95 

$ 

197,45 

250,25 

50,05 



Cuando la motosierra sea propiedad del obrere, el patron debera 

abonar un plus del CIEN POR CIENTO (100%) sobre las 

remuneraciones fijadas en la presente tabia saiarial 

Zorrero de plava v aserradero $ 

- Con elementes prepies, por dia .. 1 619,77 

- Por rendimiento del trabajo, todo tipo de lena 164,25 

Conductor de camion e tractor $ 

-Per mes 41 013,54 

-Por dia . 1 799,78 

Los conducteres de camion e tractor tendran un recernde maximo de CIEN (100) 

kilometres diaries entre vacio y lleno en camine de tierra Ademas del sueldo fijado, 

se le reconocera la suma de PESOS CINCUENTA Y DOS CON CUARENTA Y 

SIETE CENTAVOS ($ 52,47) por tonelada transpertada cuando la distancia le 

permita realizar mas de un solo viaje diano, y la suma de PESOS CUARENTA Y UN 

CON OCHENTA Y DOS CENTAVOS ($ 41,82) por tonelada cuando por la distancia 

realice un solo viaje diane Cuando los conducteres de camion e tractor deban 

realizar dentro del radio urbane trabajos no especificados, se les abonara como 

sobresueldo per tonelajes no transportados, la suma de PESOS CUATROCIENTOS 

SETENTA Y OCHO CON SETENTA Y CINCO CENTAVOS ($ 478,75) -

Cuando la motosierra sea prevista por la patronal, la misma debera solventar los 

gastos de combustible, repuestes y reparaci6n -

facpelo Ciaudid BELLOTTI 
Presldente 
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ANEXO III 

REMUNERACIONES M I N I M A S PARA PERSONAL QUE SE DESEMPENA EN LA 

ACTIVIDAD FORESTAL, EN EL AMBITO DE LA PROVINCIA DEL CHACO 

VIGENCIA: desde r de marzo de 2022, hasta el 31 dejulio de 2022 

$ 

Jornal minimo garantizado \ 2 050,95 

Salano sin comida Por la tarea de elaborar especies forestales con 

destine a uso tanico incluyendo en la misma las etapas 

correspondientes a limpieza (pique y picadas), trozar, sacar la 

albura y cualquier impureza 

Especie quebracho Colorado, arboles vivos La tonelada 

a) Per (a eiaboracion integral de arbol vivo dernbado a hacha de 

QUINCE (15) centimetres de corazon .. $ 1 382,60 

b) Per la eiaboracion integral (apeo, trozado y las tareas 

especificadas en a), excepto sacar la albura y cualquier impureza 

con motosierra aportada por la patronal, hasta DIEZ (10) toneladas 

Por dia, con DOS (2) ayudantes, para los TRES (3) 

operarios .. . . . ... $263,73 

c) Por eiaboracion integral de arbol desarraigado a pice y pala de 

QUINCE (15) centimetres de corazon $ 1 382,57 

d) Per ia pelada (cascara y albura) unicamente, con madera en 

cancha o monte de hasta QUINCE (15) centimetros de corazon $ 560,13 

e) Por descascarada unicamente, con madera en cancha o monte, 

hasta QUII^CE (15) centimetros . . . . . . $ 239,93 

Dr ^^^W^^iau^o BB^ybm 
T^resJdente 
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Especie" guebracho Colorado- madera muerta La tonelada 

a) Per la eiaboracion integral de QUINCE (15) centimetros de 

corazon limpiando huecos e bocas de los tubos y canones hasta 

donde alcance una barreta de 1,20 metros de Iongitud sin 

obligacion de rajar los cafiones $ 741,87 

b) Por elaboraci6n integral de QUINCE (15) centimetros de corazon 

con obligacion de rajar los tubos y cafiones, limpiar ambos $ 873,29 

Madera de especies vanas para aserraderos" 

a) Por eiaboracion de madera de lapacho, urunday, algarrobo, 

quebracho bianco, guayacan, itin, laurel, guayaibi, viraro, mora y 

cualquier especie que deba e no descascararse comprendiendo la 

labor de preparar, voltear, trozar y sacar la cascara a ejemplares de 

un diametro de TREINTA (30) centimetros come minimo, con 

motosierra, aportada por la patronal hasta CINCUENTA (50) 

toneladas por dia, con DOS (2) ayudantes $ 675,75 

Sin descascarar se abonara ei CINCUENTA POR CIENTO (50%) 

Eiaboracion de lena 

Por eiaboracion de lefia tipo FFCC de CINCUENTA 

(50) a SETENTA (70) centimetros de largo, de 

OCHO (8) a VEINTICINCO (25) centimetros de 

diametro de las especies quebracho Colorado, 

guayacan, urunday, mora o itin 

a) Lefia campana 

na media campana 

Dr. Marcelo Glaudfo BELLOTTI 
Presldente 

Comisi6n Nacional de Trabajo Agrario 

El metro 

$ 329,02 

$ 329,02 

La tonelada 

$ 727,01 

$613,77 



c) Lefia verde, es decir de corazon verde, medida 

tipo FFCC destinada a combustible $ 263,61 $ 527,57 

d) Lefia blanca trozada verde tipo ladnlleria y para 

carbon hasta 1,50 metros de Iongitud y 5 

centimetres de diametro como minimo (quebracho 

Colorado, urunday, guayacan e itin) $ 294,33 $ 461,21 

e) Lena fagina e vizcacha de corazon $ 362,00 $ 657,75 

f) Lena trozada campana o media campana de 1 a 

1,20 metres . $ 294,33 $ 527,57 

g) Lefia trozada verde de quebracho Colorado, 

urunday, guayacan e itin cortada de 1 a 1,20 

metros en cualquier diametro . $ 294,33 $ 527,57 

h) Lefia verde dura blanca tipo FFCC c/ motosierra 

aportada por la patronal .... $ 131,06 $ 230,52 

i) Lena verde, es decir con corazon verde, de 

medida tipo FFCC destinada a combustible $ 131,06 $ 230,52 

j) Lefia verde blanca tipo FFCC c/ motosierra 

aportada per la patronal . . . $ 148,41 $ 250,35 

k) Lefia blanca rozada verde tipo ladrillaria y para 

carbon hasta 1,50 metres de iongitud y 5 

centimetres de diametro como minime c/metosierra 

aportada per la patronal . . $ 148,41 $ 250,35 

Eiaboracion de palmera Cada una 
/ 

,• 

' "or corte e despunte de palmera para postes telefbnicos . $ 148,41 

To BELLOTTI 
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b) Per partir, desbastar y alisar palma para tejas $ 166,88 

c) Per corte o despunte de palmera para elaboraci6n de balancines 

de alambrado . $ 50,61 

Postes - estacones v estacas" 

Por eiaboracion de postes de pnmera calidad en madera, 

comprendiendo la labor integral y con las siguientes dimensiones Cada uno 

a) De 2,20 mts de Iongitud y 0,43 a 0,53 cm de circunferencia $ 396,27 

b) De 2,40 mts Iongitud y 0,43 a 0,52 cm de circunferencia $ 426,88 

c) De 3,00 mts Iongitud y 0,52 a 0,60 cm de circunferencia $ 494,66 

Mevimiente de preductos eiaberados 

Por transporte en general incluyendo carga y descarga que se 

efectua en carro cachape o alzapnma y etros tipos de carres. La tonelada 

a) Por ies pnmeres 1 000 metros $ 266,39 

b) Per les 1 000 metros subsiguientes e fraccion hasta 2 500 $ 296,82 

metres 

c) Por mas de 2 500 metres y hasta 5 000 metros . $ 336,13 

d) Per mas de 5 000 metres y hasta 15 000 metres $ 428,12 

Per viajes mayores de 15 000 metros las remuneraciones seran 

recargadas en un CIEN POR CIENTO (100%) -

Rodeo Por dia 

'/ 

Las tareas de rodear madera en condiciones de ser cargadas, se 

remunerara a jornal y a razon de $ 2 050,95 
' & . MarC êlo dfaiidio BELLOTTI 
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Trabaies vanes Por dia 

En la playa del ferrocarnl de caminos nacionales obrajes no 

centemplades expresamente en esta tabia salanal, seran 

remuneradas a jorna! y a razon de $ 2 050,95 

Cargadas en general Por tonelada 

a) Por cargada de rollizos eiaberados de cualquier especie con 

guinche accionado manualmente sobre vagon de FFCC cualquier 

trocha cargada sobre camion e aceplade, se remunerara a la 

cuadnlla $82,23 

- Cuando se carguen camiones e acoplados con bueyes se abonara 

a la cuadnlla de TRES (3) hembres $ 90.63 

- Cuando la madera sea pesada en balanza o bascula antes de ser 

cargada, se recargara a la cuadnlla . . . . $ 59,02 

b) Cuando la distancia de la pila de madera e cualquier otro 

producte exceda de VEINTICINCO (25) metres de distancia de! 

lugar donde se halle estacienade el vehicule, el empleador 

reforzara con un pe6n jornalizado 

c) Por cargada de lefia a vagon apilada hasta CINCO (5) metros de 

distancia de vagon $ 100,87 

d) Por cargada de lefia a vagon de CINCO (5) y hasta DIEZ (10) 

metros de distancia de vagon .. $ 123,25 

e) Por cargada y/o descarga de durmientes o postes hacia e desde 

vag6n, camion o vagoneta decauville, hasta VEINTICINCO (25) 

/hetros de distancia, por unidad $ 27,53 

f) Las estacas preparadas seran previstas por la patronal -
Ur. Marcelo Clai/dio BELLOTTI 
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Obreros jernalizados Per dia 

Cuando el empleador disponga remunerar por dia, trabajos no 

reglamentados o previstos en la presente tabia salanal con un jornal 

supenor, abonara como minimo $ 2.050,95 

Personal bevero Per dia 

Jornal .. ... . $2,050,95 

Elaboraci6n de carb6n" 

La elaboraci6n de lefia para carbon, tendra medidas de 1,20 a 1,50 

metres 

- Rodeada, con elemento del pnncipal, el metro .. $ 49,08 

- Preparacion de cancha, el metro . . . $ 13,50 

-Apilada en cuadre, a cargo del hachero, el metre $ 14,62 

- Embolsar y cargar vehicule, la tonelada. $ 281,90 

- Cargar a granel en camion de transporte baranda alta, la tonelada $ 348,74 

- Carga y descarga carbon a granel en playa FFCC, la tonelada $ 296,82 

- Carga de carbon en camiones en bolsa, cada una $ 12,25 

- Carga de carbon en camiones en bolsa, per tonelada $ 198,43 

- Si hubiere que embolsar para resguardar carga a granel, se 

abonara por bolsa y para la cuadnlla . $ 39,31 

- Embolsar carbon en playa, por bolsa y para la cuadnlla $ 52,63 

fnbolsar sin coser per bolsa $ 11,25 

(m^d\o BELLOTTI 
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- Embolsar y coser la boisa. . $ 16,99 

- Descarga de carbon de camiones en bolsa, cada una $ 8,64 

- Descarga de carbon de camiones en bolsa, la tonelada $ 190,68 

Limpieza de campes 

Les obreros que limpien campes en condiciones de ser arados y 

aptos para la expiotacion agricola ganadera, para las tareas que 

realicen en las que estan comprendidas las extracciones y 

desarraigado de arboles, troncos, malezas y residues, percibiran 

una retnbucion diaria con casa y sin comida de . $ 1 781,75 

En caso de que el patron decida el pago a destaje, pagara por 

hectarea, con casa prevista per ia patronai y con comida, idem 

anterior, por monte reache -

Hornos fiies de ladnilos para carbon 

- Cargada de horno, el metro de lefia $ 90,45 

- Cargada de horno, la tonelada de lefia . $ 131,06 

- Quemar y enfriar sin especificar rendimiento, la tonelada $ 218,32 

- Sacada de carbon con limpieza de horno, la tonelada . $ 290,13 

Cargada de postes Durmientes v rollizos 

- Cargada de poste a camion e acoplado, cada uno $ 13,08 

- Carga y descarga a camion o acoplado, cada uno .. $21,43 

Rodeada en distancia hasta DOSCIENTOS CINCUENTA (250) 

m\Q BELLOTTI 
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Lefia tipo FFCC (por metro v per obrere) 

- Por mano de obra . . . . . . $ 64,64 

- Por mantenimiento y desgaste de zorra .. $ 33,74 

- TOTAL . $ 98,39 

Lefia para carbon. 

- Por mano de obra . $ 68,61 

- Por mantenimiento y desgaste de zorra $ 33,74 

-TOTAL . $102,35 

Troze para tanino de 1.40 a 1.50 metros de large (por tonelada v 

por obrere) 

-Por mano de obra.. . . . . $68,61 

- Per mantenimiento y desgaste de zorra . $ 33,74 

-TOTAL. . . $102,35 

Postes (cada uno) 

a) De TRES (3) metres de large, por obrere 

- Por mano de obra . . . $ 55,05 

- Por mantenimiento y desgaste de zorra . $ 29,48 

-TOTAL. . . . $84,53 

b) De 2,20 a 2,40 metros de large 

vPor mane de obra . . . $49,61 

I 
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- Por mantenimiento y desgaste de zorra... . $ 25,46 

- TOTAL $ 75,06 

Picada para camion 

De CUATRO (4) metres de ancho, de destrenque y CINCUENTA $ 

(50) centimetros, limpio a cada lade 

- Monte virgen, e! kilometre . 19 953,62 

-Monte reache 13 574,72 

Picada de carro $ 

- De TRES (3) metros limpio a flor de tierra, el kilometre 18 140,91 

- Monte reache. . . 108,81 

Deslinde $ 

- Se comprende de luz, el kilometre 31,85 

Remuneracion por rendimiento del trabajo 

Corte de lefia para carbon, con motosierra 

-Per metre $217,20 

-Per tonelada $275,27 

Rollizos corte o troceada para durmientes e postes, cada uno $ 55,05 

Trabaies con motosierra 

Con motosierra, combustible y repuesto previstos por el empleador 

mihs los cases un equipo de TRES (3) hembres 

TaClcnb BELLOTTI 
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Cuando la motosierra sea propiedad del obrere, el patron debera 

abonar un plus del CIEN POR CIENTO (100%) sobre las 

remuneraciones fijadas en la presente tabia saiarial 

Zorrero de plava y aserradero 

- Con elementes prepies, per dia . . $ 1 781,75 

- Per rendimiento del trabajo, todo tipo de leria $ 180,67 

Conductor de camion o tractor 

-Por mes $45 114,90 

-Por dia . . . $1979,76 

Los conducteres de camion o tractor tendran un recernde maximo de CIEN (100) 

kil6metros diaries entre vacio y lleno en camine de tierra Ademas del sueldo fijado, 

se le reconocera la suma de PESOS CINCUENTA Y SIETE CON SETENTA Y DOS 

CENTAVOS ($ 57,72) per tonelada transpertada cuando la distancia le permita 

realizar mas de un solo viaje diano, y la suma de PESOS CUARENTA Y SEIS ($ 

46,00) por tonelada cuando por la distancia realice un sole viaje diano Cuando ios 

conducteres de camion o tractor deban realizar dentro del radio urbane trabajos no 

especificados, se les abonar^ como sobresueldo por tonelajes no transportados, la 

suma de PESOS QUINIENTOS VEINTIS^IS CON SESENTA Y TRES CENTAVOS 

($ 526,63) -

Cuando la motosierra sea prevista por la patronal, la misma debera solventar los 

gastos de combustible, repuestes y reparacion -

Dr; ilarcSJ6r'c '̂r,c(io B^LOTTI 
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